Konrposno o JTAA
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Bagaua 1 Ilogpenere byHKIEUTE 10 ACKMITOTHYHA CKOPOCT HA HapaCTBAHE:

filn) = (n+5)" fo(n) = ()" fsln) =nl fa(n) = ()" f5(n) = (logn)™
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3amaua 2 Periere cienuTe peKypeHTHH YPaBHEHUsI, K'bJIETO MOXKETe ¢ ToYHa (popMmyJia,
KbJCTO HEe CaMO JaiiTe KJjlac Ha aCUMIITOTUYHO HapaCTBAHE:

a) T(n) =T(n—1) +nyn

b) T(n) = TT(n — 1) — 6T(n — 2), T(0) = 6, T(1) = 11
c) T(n) = #T(Z) + nlogn

d) T(n) = 2T(y/n) + log(v/n)

Bamaya 3 Jlokaxere de npu jajieH MacuB A ¢ n ejeMeHTa, Ja/IEHUIT aJTOPUTHM BPbINA
BCUYIKN TPOHKHU OT ejileMeHTH ¢be cyma 0. KakBa e acuMrormaraTa CKOpOCT Ha aaropurbma’

Algl A[1l .. n]

sort A

for i<—1 to n-—2
j<—i+1
k<—m
while j<k

if A[i]+A[j]+A[k] =0
print A[i], Alj], Alk]
j<—j+1
k<—k—1

else
if A[i|+A[j]+A[k] > 0

k<—k—1
else j<—j+1
return



